Приложение 3

Решить неравенство: arcsin  
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Решение:

Рассмотрим функцию f(x) = arcsin  
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Решим неравенство методом интервалов.

Найдем область определения функции:
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 Откуда получаем: 
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Найдем нули функции. Для этого вспомним уравнение, которое решали на прошлом уроке arcsin  
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 = arccos 
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. Корень x=1.
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)=arcsin  
[image: image13.wmf]5

2

3

4

+

 - arccos 
[image: image14.wmf]5

1

3

4

3

+

×

= arcsin  
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= arcsin  
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>0 (показать по грфику фнкции y = arcsin x)
f(-2) = arcsin 0 – arccos (-1) = 0 – (
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-arccos 1) = - 
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Ответ: 
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